

错过“金九银十”不想再“冬眠”!

《新民楼市》走访多个年底加推的口碑楼盘,为购房者带来“暖冬”购房地图。

地产评论员 冯燕

成交分化各有市场

进入年末,沪上楼市成交出现分化,部分定价明显高于周边水平的楼盘销售遇冷,而部分低总价的刚需楼盘虽然价格有所上调,但仍取得了不错的销量。同时,价格一向坚挺的豪宅市场,成交量也出现向好局面,即使定价较之前有所上涨,也仍然能卖得掉。

业内人士普遍认为,目前市场上优惠幅度大、性价比高的楼盘最受购房者欢迎。



恒文·星尚湾

探盘时间:12月4日 10点
加推房源:加推 85—133 平方米,2+1、3+1 房

◎探盘实录

9点半左右,笔者从中山公园出发,沿长宁路、北翟路、北青公路一线,大约开车半小时,就到达了恒文·星尚湾现场。在外面可以看到,一期的外立面已经基本完工,进入社区大门,就让我们感觉从凛冽冬季步入到了温暖的春天,景观大道的绿化十分养眼,后来才知道,这里还有百年银杏和多头香樟等名贵树种。

作为近期的热销楼盘,除了极具吸引力的12500元均价外,产品户型更是让人惊喜,得房率远高于一般高层公寓,而且户户均享超大的附赠面积,2+1、3+1的空间拓展,确实能打动很多自住购房者。

◎点评

恒文·星尚湾作为10月的全市销冠楼盘,产品规划及价格优势是毋庸置疑的。最重要的是,开发商对这个项目十分用心,甚至部分细节运用了豪宅标准打造,百万级景观主轴,全地下开挖车库、精装双大堂等生活体验远超一般刚需住宅。从空间附赠,品质升级,到未来独特的物业服务,都让人觉得物超所值。

◎探盘实录

从威海路出发,沿泰兴路直行,于西康路右转,便见到了掩映于其中的西康路989。

Art Deco的经典立面,准现房的品质,咖啡色与米线交织的外立面线脚丰富细腻,极具光影动感。在入户大厅内,挑高的空间令人进门便可感受尊贵的居住气质,奢华的装饰及高档的材质无不彰显项目的高端品质。在室内,业主入门便直达客厅,餐厅与生活阳台紧密相连。

同样的区位,西康路989推出的87、132、167平方米的户型,有着较大的选择空间;同样的地段,其总价在450—800万元之间,同样具有竞争力。

◎点评

当前,买房更多的是看重地段因素,良好的地段不仅能够实现房屋的保值增值功能,更能够享受醇熟的生活配套和城市资源利好。显然,西康路989作为内环中心稀少的品质豪宅,除开项目高端的品质外,核心地段的优势无可争议。众所周知,市中心物业价值潜力巨大,更是拥有城市中心众多资源和配套利好,生活性上有着无可比拟的先天优势。因此,也更加值得买家选择。



价格



刚需及改善型仍是宠儿

根据数据监测显示,从成交结构上看,刚需及改善型需求仍然是市场上的主流,在12月份即将推盘的楼盘中,多数都属于刚需及改善型。



宝华·盛世花园

探盘时间:11月27日
加推房源:102—107 平方米三房,139—143 平方米四房

◎探盘实录

下午笔者来到宝华·盛世花园售楼现场,整个项目采用了典型的欧式宫廷建筑风格,大门外形方正多棱角,采用浅白色的面砖装饰,显示出欧式建筑的庄重和典雅。此外,宝华·盛世花园极具尊贵感的入户大堂采用了欧式建筑教堂的建筑体系,大堂两层挑高尽显欧式建筑的大气和庄重。

对于普通购房者来说,价格和交通是选房的重点指标。宝华·盛世花园的周边拥有1、3、7号线这3条轨交线路,可提供便捷的出行环境。据置业顾问介绍,现在宝华正在推出“四重特惠活动”,折后均价在11000元/平方米。

◎点评

宝华·盛世花园位于宝山月浦板块。随着宝钢的搬迁,“高污染”的帽子将从此远离月浦板块。加上宝山区政府对于月浦板块的重新规划和建设,月浦板块将成为未来上海楼市的热点地区。而轨交1号线延伸段的盛嘉站就位于项目周边,项目升值潜力巨大。



户型合理助推销量

与往年相比,今年市场上小户型销售的比例在减少,但总价控制到位、地段优势明显的小户型社区依然畅销,甚至出现排队买房的现象。同时,大空间产品也越来越受到欢迎,不少买家倾向于选择此类产品。无论是自住还是投资,户型的设计功能和楼盘的定位相符,都能对销量起到良好的助推作用。



朗诗未来树

探盘时间:11月25日 10点
加推房源:61 平方米 2 房,79 平方米 3 房

◎探盘实录

前往朗诗未来树探盘,恰好遇上项目组织看房活动,满满的看房大巴并没有因为寒冷的下雨天气而遭遇冷落,看房客户一路上更是充满期待。

样板房内,82平方米打造出的三房可谓应有尽有,餐厅与厨房紧密相连,增加生活便捷性;卧室面积虽小,却充分利用空间设置房屋功能;精致小巧的户型里,却处处弥漫着居家的温馨。现场,不少买家对户型都颇感兴趣。

显然,朗诗未来树精巧的小户型深受买家喜爱,而笔者亦发现,在售出房源示意板上到处贴满了小红圈,朗诗未来树热销可见一斑。

◎点评

朗诗未来树的产品户型上虽然显得紧凑,减少大面积,但房屋的功能空间却是一样不少,而相比大户型三房产品,总价更是高出不少,业主置业可省下一大笔资金。也因此,这样的产品更具性价比,尤其适合刚需买家首次置业及养老置业。

◎点评

朗诗未来树的产品户型上虽然显得紧凑,减少大面积,但房屋的功能空间却是一样不少,而相比大户型三房产品,总价更是高出不少,业主置业可省下一大笔资金。也因此,这样的产品更具性价比,尤其适合刚需买家首次置业及养老置业。



复地御西郊

探盘时间:12月1日 12点
加推房源:220—310 平方米 大平层

◎探盘实录

驱车来到复地御西郊,天色中正带着些许朦胧,而这样的朦胧正好赋予项目一股神秘的色彩,或许这正是复地御西郊家族私宅的特质。

作为备受瞩目的大平层项目,复地御西郊布局大气,户型通透。进门便可发现,豪华舒适的客厅空间感十足,优雅大气的装饰凸显尊贵品质;宽敞的生活阳台摆设座椅,业主可于其中坐享户外美景;全套房设计的卧室,则让居住更加舒适静。此外,项目经典ARTDECO装饰风格的外立面,以干挂石材作为主要建筑装饰,高端特质入眼便可发现。

◎点评

西郊虹桥历来便是政商名流私家大宅的首选,复地御西郊大平层的出现契合了高端人群的居住需求,也满足买家传世大宅的定位。在复地御西郊,良好的地段、高端的品质显然是买家关注的价值点,而越来越稀缺地段属性亦将在未来得到凸显,项目价值不言而喻。



申亚花满庭

探盘时间:12月2日 11点
加推房源:59、63、65 平方米 2 房

◎探盘实录

与朋友小聚后,从梅龙镇伊势丹延江宁路驾车5分钟便到了陕西北路1688。从长寿路拐入陕西北路,就被项目极具现代欧式韵味的大理石雕刻的装饰所吸引。陕西北路1688优越的地理位置、成熟的生活配套,以及奢华的装修标准深深的吸引了笔者。而最让笔者动心的,无疑就是其10楼一套约64平方米的两房,只要260万元。

◎点评

市中心绝佳的地段优势,使得项目拥有纯熟的生活配套。同时,项目对口市重点学校,更为今后子女学习提供了良好的标注。项目自身拥有健身俱乐部、会所等商业配套,选用世界500强品牌,打造奢华精装,更是提供了一个优越的生活环境。

◎探盘实录

中邦上海城

探盘时间:12月1日 14点

加推房源:85—140 平方米 两房、三房

◎探盘实录

上周六,我们跟随中邦上海城看房班车抵达位于浦东市中心的中邦上海城。整个样板区内绿化很好,大部分植物采用全冠移植,样板间布局合理,充满生活氛围。大家表现出对19条特区生活计划和起价仅5999元/平方米的市中心公寓的兴趣。很多人感觉买房送车、免费体检、社区救护、完全就业、公寓包租等计划对未来养老、租售有很大帮助,另外总价60万元左右的房子也激发了大家的兴趣。

◎点评

60万元左右的总价、占据城市中心的区位,同时享有舒适的大社区环境,项目深深吸引了上海买家的目光。上海到浦东一个半小时之间的车距,让上海人往来于此十分方便。综上可以看出,该项目非常适合异地置业的上海人。

银河湾花园

199 万元尊享
约 280 平方米花园别墅

上海买房呼叫中心:400-635-8880转998

银河丽湾总销破 5 亿傲居奉贤销冠

11月24日,“上海发展向南——南桥新城呈现发展潜力暨银河湾热销现象报告会”在奉贤南桥举办,本次活动由上海市房产经济学会、上海易居房地产研究院、《新民晚报》、《房地产时报》主办,银基发展(上海)投资控股有限公司、易居中国、奉贤区广播电视台协办。当天,相关领导、业内人士共计150余人出席了活动。

今年5月开盘至今,南桥新城的银河湾18万平方米的高端住宅和12万平方米的大型商业配套组合,使住宅、办公楼、五星级酒店和酒店公寓等各物业之间互生、互补,足不出户即可享受一流的居住与休闲空间,其产品价值远高于单一物业类型产品的价值。(陆晓松)

粮、汤臣、恒盛、苏信环球、合景泰富等房企积极抢驻南桥。2013年,南桥新城将迎来新一轮的开发建设机遇。

该项目140—250平方米的大平层设计,开创了南桥区域舒适型改善置业的先河,30万平方米城市综合体和引入凯宾斯基五星酒店的规划更是为南桥区域全面提升发展注入了新鲜活力。银河湾

18万平方米的高端住宅和12万平方米的大型商业配套组合,使住宅、办公楼、五星级酒店和酒店公寓等各物业之间互生、互补,足不出户即可享受一流的居住与休闲空间,其产品价值远高于单一物业类型产品的价值。(陆晓松)

申亚花满庭推公寓置业年末大餐

岁末临近,沪上不少低总价楼盘纷纷推出年末特惠房。其中,以高性价比著称的申亚花满庭亦推出公寓置业年末大餐。

据了解,申亚花满庭在售两种公寓产品,均价在8000元/平方米左右。其中,花园洋房H1户型是不可多得的高性价比房源,总价为市面上热销别墅的三分之一,每户附送整层地下室和南北花园,业主实际可享约200平方米。花

园,业主实际可享约200平方米。(欧阳禹平)

上海买房呼叫中心:400-635-8880转998

莫奈庄园实景开放

秀沿国际社区的莫奈庄园自开盘以来销售逾4.5亿元,于近日斩获2012金石奖和园林金奖。目前,项目二期已经开盘,整个社区实现全实景开放。

据悉,迪斯尼旁的奥特莱斯将于明年底建成开业的消息引发新一波浦东置业热潮。业内专家认为,现在浦东正在打造的迪士尼乐园、前滩区域规划,再加未来全国最大的奥特莱斯,对浦东的核心区域周康板块在经济、就业、地产方面的拉动是无法估量的。以莫奈庄园、御沁园、绿宝园为代表的国际社区成为当下最热门的板块之一。其中,由中华企业、上房经营集团开发的法式岛居别墅莫奈庄园背靠迪士尼、国

际医学园区、康桥工业园区,一期已经售罄,引来各方叫好。

据了解,迪斯尼旁的奥特莱斯将于明年底建成开业的消息引发新一波浦东置业热潮。业内专家认为,现在浦东正在打造的迪士尼乐园、前滩区域规划,再加未来全国最大的奥特莱斯,对浦东的核心区域周康板块在经济、就业、地产方面的拉动是无法估量的。以莫奈庄园、御沁园、绿宝园为代表的国际社区成为当下最热门的板块之一。其中,由中华企业、上房经营集团开发的法式岛居别墅莫奈庄园背靠迪士尼、国

晶苑四季御庭加封“年度风尚别墅”

近日,晶苑四季御庭获得媒体颁发的“2012年度风尚社区”称号,项目浪漫优雅的社区格调、丰富多彩的社区活动,“与时尚接轨、与潮流同步”的定位是其获封的主要因素。

晶苑四季御庭位于新顾别墅区核心位置,由港资背景的香港晶苑地产开发,其一期项目是在上海创造出“四季童话城堡”的纯别墅社区,在业内获得高度赞誉。事隔两年,晶苑四季御庭将凭借2期全新别墅项目创新上市,尚未开盘就引发市场强烈关注。开发商在社区中央精心打造了3600平方米的浪漫沙滩水景,足不出户,就能享受椰林沙滩的异域风情。

该项目获得“2012年度风尚社区”的称号可谓实至名归,明年将携新别墅区最后墅王称号搏击沪上。(陆晓松)

中介首推百万赔付承诺

11月30日,上海太平洋房屋服务有限公司在上海市房地产经纪行业协会支持下,举办了“百万保证金先行赔付计划启动仪式”。

所谓“百万保证金先行赔付机制”,就是太平洋房屋将百万保证金交给市房地产经纪行业协会进行资金监管,在太平洋房屋、市房地产经纪行业协会、消费者权益保护委员会、工商管理局接

到消费者投诉后,经核查属实,协会启动保证金先行赔付机制。同时,太平洋房屋承诺继续注资补足行业协会监管的百万保证金。

业内人士分析,推行百万保证金先行赔付计划,是彰显行业诚信、加强行业自律的重要举措,有利于提升房地产业的服务水平,促进行业持续、健康发展。(程宁)